
NOUVEL ÉCHANGE HUESCA-ARGELÈS
Un año más, y es ya el undécimo, se ha llevado a cabo el intercambio anual que  la Sección Bilingüe del IES Sierra de Guara organiza con el Lycée Climatique René Billères de Argelès-Gazost (Hautes-Pyrénées).
Como es habitual, la actividad ha tenido dos fases: una primera semana en la localidad francesa, desde el 16 al 23 de Marzo, y la segunda, del 18 al 25 de Mayo, en la que hemos recibido en Huesca a los alumnos y profesores franceses. En esta ocasión, han participado en el mismo 22 estudiantes de 4º ESO de Sección Bilingüe, por la parte española, y Seconde de Sección Bachibac (estudios encaminados a la obtención del Título de Bachillerato español y el Bac francés al mismo tiempo) por la parte francesa. 
Durante la estancia en ambas localidades se han realizado visitas culturales, a veces conjuntas, como la Abadía de L’Escaladieu, le Château de Mauvezin, el Castillo de Montearagón, y otras  separadas, como la visita de Biarritz y el Museo del Mar, la visita guiada del Casco Histórico de Huesca y del Castillo de Loarre. También hemos contado con la importante colaboración del autor del libro “Wasqa o el juicio de Dios”, Lorenzo Mur, quien acudió a nuestro centro para dar una charla sobre la época histórica en la que se desarrolla su novela y para responder a todas las preguntas que los alumnos y alumnas quisieron plantearle sobre la obra citada.  
Consideramos que el intercambio es la actividad más relevante para conseguir el  objetivo de que nuestros alumnos y alumnas aprendan a manejarse en situaciones de comunicación reales y, por tanto, que consideren la lengua como algo útil, algo vivo. Pero, más allá del aspecto lingüístico, otros aspectos como el conocimiento de otra cultura, de otras costumbres, otros paisajes contribuyen a su formación personal de manera innegable y así lo reflejan en los diarios que presentan después de la experiencia:
“Hemos pasado dos semanas muy buenas, hemos hablado mucho francés, hemos visto la forma de vivir en otro país y sobre todo, hemos conocido a mucha gente con la que podremos seguir teniendo una buena relación.”  
“La semana del Intercambio ha sido una buena oportunidad para aprender el idioma, conocer la cultura francesa y para hacer nuevos amigos.”
Este año hemos recibido la visita de la Directora y de la Jefa de Estudios del Lycée Climatique  que ha servido para reforzar la colaboración y los lazos que los dos centros mantienen desde hace muchos años y que se manifiestan, además de con el intercambio, con la estancia de alumnos de nuestro instituto que cursan sus estudios de 3º y 4º ESO en Argelès-Gazost. 
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